

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [ESE](#)
4. [Umzug](#)
5. [Sonstiges](#)

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

Protokollant/in: Franziska Klein

Anwesenheit:

| Name | Anwesend (Ja/Nein) | Name | Anwesend (Ja/Nein) |
|-------------------------|--------------------|------------------|--------------------|
| Ann Katrin Hentschel | ja | Tyll Selhorst | ja |
| Mats Strunk | e | Silke Dahm | e |
| Leonie Nölscher | e | Jana Thorwesten | ja |
| Christopher Herchen | ue | Leonie Broermann | ja |
| Kevin Staude | e | Deniz Hoppe | ja |
| Atakan Karakaya | ue | Raik Poniwas | ja |
| Donya Hamid | e | | |
| Elena Gazke | e | | |
| Manuel Falkenhain | e | | |
| Grissel Carrion Saldana | ja | | |
| Violeta Grimm | e | | |
| Hyrije Mustafa | ue | | |
| Franziska Klein | ja | | |
| Ipek Hirlak | ja | | |

Gäste: 0

8 von 20 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 8 stimmberechtigt.

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig.

Der FSR bedankt sich bei Leo B. für den außergewöhnlich guten Kuchen ;-)

Antrag: Heute keine Berichte aus den Arbeitskreisen. Dieser Antrag wird abgelehnt, da es Berichte im AK Prüfungsangelegenheiten gibt. Nur dieser AK soll jedoch berichten.

2. Berichte

AK Prüfungsangelegenheiten: Vio zieht sich mindestens für einige Monate aus dem FSR zurück, möchte aber im Hintergrund weiter mitarbeiten. Sie hat dies bei Groups bekanntgegeben. Es stellt sich die Frage, ob sie während dieser Zeit ihren Google-Account behalten kann und ob eine weitere schriftliche Abmeldung nötig ist.

Der FSR akzeptiert Vios Abmeldung, der Account muss allerdings gesperrt werden. Franzl informiert sie per Mail über diese Entscheidung.

3. ESE

- Budgetbewilligung:
 - Kalkulation siehe Drive ([hier](#))
 - Preise siehe Drive ([hier](#))

Kosten für Shuttlebus liegen bei 513,60 € (Deniz versucht noch Studentenfreundlichere Preise auszuhandeln)

Kosten für Preise 210,50€

Gesamt Activity Day 724,10 €

Kosten für die Campusrallye Alkoholkörbe liegen bei 85€

Freibier + 2Kisten Wasser 330€

Gesamt Campusrallye ca. 415 €

Bieten wir 25 Kisten Bier (gesamt) an?

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

Ja: 7 Nein: 1

→ Wir besorgen 25 Kisten Freibier für die Campusrallye.

Gesamtkosten Welcome Week: ~ 1143,10 €

Werden diese Ausgaben i.H.v. 1143,10 bewilligt?
Einstimmig ja!

→ Der AK Veranstaltungen hat also die 1143,10€ für seine Planungen zur Verfügung.

Mögliche Einnahmen sind lediglich bei der Reichwaldzparty zu erzielen: 2€/Reichwaldz-Gast
~ 400€

Ablauf der Welcome Week

MONTAG, 29.09.2014

- Begrüßung durch Dekan (Audimax, ab 11:00)
- Vortrag der Academic Advisors
- Auftritt des FSR mit Partystimmung, Übungen, Video von Deniz
- Damit nichts schiefeht: Übung der FSR Vorstellung am Donnerstag oder Freitag vor der Begrüßung (Deniz spricht mit Techniker)

- Campusrallye wurde auf 6-7 Stationen gekürzt, da die Tutoren sich weigern Stände zu betreuen
- Ablaufpläne Campusrallye sind [hier](#)
- Deniz trägt ein wer an welcher Station hilft und hakt noch einmal bei den Tutoren nach, ob nicht der eine oder andere doch hilft! (2-3 Pers. pro Station)

- Zusammentreffen im Gartenhaus: freiwillig und jeweils auf eigene Kosten
- Happy Hour von 20-21 Uhr

DIENSTAG, 30.09.2014

- tagsüber Tutorenarbeit

- Kneipentour läuft wie beim letzten Mal

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

- Liste der Kneipen bei Drive
- Kein/e Gewinnspiel/ Stempelkarte

MITTWOCH, 01.10.2014

- Activity Day 1
- Tutoren helfen als Schiedsrichter, etc.

- Am Abend Reichwaldz Party: FSR-Mitglieder auf Gästeliste (ohne Begleitung!)

DONNERSTAG

- Activity Day 2 - geregelt, wie AD1

- Meyer Party mit Schnapsspiel und Preisverleihung um 24Uhr

4. Umzug

- PCs sind verschlossen. Weiß jemand wo die Schlüssel für diese Schlösser sind?
- Nein. Hausmeister? Sonst Bolzenschneider.

- Neue Büroschlüssel: Herrn Kiel fragen, Tel. 4759 (Franzi)
- Sind Chipschlüssel für außen und innen? → Klären!
- Jedes FSR-Mitglied kann einen Schlüssel bekommen (aber auf eigene Verantwortung)
- Einen Schlüssel bei jedem Pfortner (Hölderlin und KKH) hinterlegen

- Alle alten Schlüssel sollen bitte bis Montag an Grissel abgegeben werden!

- Postadresse bleibt erstmal das neue Hölderlinbüro

- Leo bringt Leergut am Montag weg

- Hausmeister Vacik demontiert die Boards, wenn wir ihn darauf ansprechen (Leo und Franzi)

5. Sonstiges

6. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 14

- Richtfest des Wohnheims in der Stadt: Bitte Absagen wer nicht kommt!
- Beschwerde über Frau Dr.Becker: Klausuren wurden nicht rechtzeitig korrigiert. Leider können wir zurzeit nichts dagegen unternehmen.
- Homepage: Bitte allgemeine E-Mail Adresse herausnehmen und spezielle E-Mails mit Kommentaren unter "Kontakt" speichern (Tyll)

----- PROTOKOLL ENDE -----